LES TOUCHES NON A DISTANCE

Signes observables : 

Le tireur touche avec le tibia ou bien sa touche est dans le vide.

Causes probables :

· 1 Distance de touche personnelle non intégrée en fonction des segments ou des caractéristiques des touches utilisées.

· 2 Déplacements adverses mal pris en compte dans le temps et dans l’espace.

· 3 Manque de confiance dans sa capacité à toucher l’adversaire sans lui faire mal (boxe hors distance dans le vide).

· …

Situations visant à résoudre la cause 1:

· travail d’enchaînement de touches nécessitant de varier la distance (sur adversaire plutôt fixe au départ), exemple : enchaîner touches aux poings et touches aux pieds, enchaîner coup de pied bas ou fouetté bas jambe avant (distance courte) et fouetté médian jambe arrière (touche ayant la plus longue portée). Complexification par exécution vitesse  plus rapide, précédé d’une attaque adverse, suivi d’une contre attaque ou intégrant une contre attaque adverse

· Boxer sur un adversaire qui n’a pas le droit de sortir de son espace (petit cercle ou carré) en privilégiant un arbitrage fort sur les touches tibias ou segments non tendus.

· En assaut, mettre en place une observation quantifiant le rapport nombre de touche total et nombre de touche non à distances.

Situations visant à résoudre la cause (1 et) 2 :

· Touche aux cibles :dans un espace délimité A se déplace en tous sens. Lors d’arrêt brefs il propose des cibles (pieds, poings,).B le suit en maintenant une distance appropriées et tente de  toucher le plus vites possible sans être hors distance (touche dans le vide), avec la bonne surface de touche (dessus du pied et pas tibia) et segments tendus à l’impact (pour entrer dans l’excellence).

· Touche aux cibles enchaînées : idem si dessus mais il faut toucher deux cibles obligatoirement dans l’ordre poing / pied (favorable aux touches tibia si non régulation distance = faute).

· Situation du couloir : A avance dans un couloir en montrant en permanence 2 cibles latérales sur ces hanches. B touche un grand nombre de fois sur la distance, en fouettés uniquement, en s’adaptant à l’avancée de A.

· Conflit de distances : En assaut un tireur A aux poings uniquement, un tireur B en fouettés uniquement. Pour toucher, A est en distance courte et doit avancer, B est lui dans une boxe à logue distance et risque de donner des touches tibia. Il cherche à résoudre le problèmes en ajustant sa distance de touche et son positionnement face à l’adversaire.

Situations visant à résoudre la cause 3:

Passer par un travail de prise de confiance dans sa capacité a contrôler la puissance des touches

